
公表：       令和６年　１月　30日

事業所名　アートラボ　コドモブロス　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　　53　　回収数　　33　　　　　割合　　62％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分
に確保されているか

32 1
・１階、２階、３階と場所を分けて
過ごす事もできるよう予約の時点
で調整している。

2
職員の配置数や専門性は適切であ
るか

32 1
・支援内容に合わせた職員の配
置や、余裕を持った配置を行って
いる。

3
事業所の設備等は、スロープや手
すりの設置などバリアフリー化の配
慮が適切になされているか

15 7 2 9
・スロープが必要な生徒がいない
ため、いまは仕舞っている。

4

子どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、放課後
等デイサービス計画*1が作成され
ているか

32 1
・モニタリング等で日々の様子を
ヒアリングし、スタッフ会議のうえ
作成を行っている。

5
活動プログラム*2が固定化しないよ
う工夫されているか

33
・イベントを開催するなど、様々な
事にチャレンジできる環境を作っ
ている。

6
イベントなどを通して、障がいのな
い子どもと活動する機会があるか

19 4 10
・日程が合わず参加していない
がイベントに参加すれば機会が
増えると思います

・今年度は夏祭り、冬祭り、クッキ
ングなど生徒以外も参加できる
集団のイベントを開催できた。今
後も企画していきたい。

7
支援の内容、利用者負担等につい
て丁寧な説明がなされたか

30 1 2
・面接時に読み合わせを行って
いる。利用者負担の詳細を重要
事項説明書に記載した。

8

日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか

32 1
・日々の様子などヒアリングをし、
共通理解を持って支援できるよう
に努めている。

9
保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われている
か

32 1

・モニタリング時に相談、ヒアリン
グを行っている。
・要望に応じて保護者相談の時
間を設けるよう努めている。

10
父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により保護者同士の
連携が支援されているか

9 5 7 12
・日程が合わず参加していない
がイベントに参加すれば機会が
増えると思います

・オンライン等で実施していきた
い。

11

子どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、子どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ適
切に対応しているか

25 1 7

・職員間で共有し、迅速な対応に
努めている。子どもや保護者へ
の周知も今後すみやかに行うよ
うにする。

12
子どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか

33
・大事な事を伝えるときは、口頭
だけではなく、文書で示すなど分
かりやすくなるよう努めている。

13

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

28 1 4
・LINE、メールを活用しイベント予
定の案内や、自己評価等発信し
ている。

14 個人情報に十分注意しているか 27 1 5
・不特定多数の人が見る所に個
人情報を置かないなど、引き続き
徹底していく。

15

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されている
か

13 5 1 14
・マニュアルの確認、対応を行っ
ていく。分かりやすく周知を進め
ていきたい。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）



16
非常災害の発生に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
行われているか

9 5 2 17
・参加したことはないけど訓練
はしているのかも

・セッションの中で個別に訓練も
行っていきたい。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 33
・引き続き通所を楽しみにしてい
ただけるよう努めていく。

18 事業所の支援に満足しているか 33
・引き続き満足していただけるよ
う努める。

19
セッションを受けたことが子どもの成
長やスキルアップにつながったと感
じることはあるか

31 2
・引き続き、それぞれの生徒や
ニーズに合わせて支援をしてい
く。

・いつも、子供の希望や思いを
くみとって頂きありがとうござい
ます。作りたいものを実現させ
る先生方の姿勢、すばらしいな
と思います。なかなか教室に行
くことが出来ませんので、セッ
ション中での先生方の困まり事
がある際は教えて頂けると助か
ります。

・子どもの意見をしっかりと聞い
て、自立へと促していただきあ
りがとうございます。

・あまり行けてないけれど、いつ
でもwelcomにしてくれるので、
ありがたいです。

・子ども達は楽しみに通ってい
ます。イベント等もとても楽しく
て、開催して下さりありがたいで
す。他の生徒さんと関わる機会
もよくあってうれしいです。

・セッション中にスタッフが困るこ
とがあった場合、緊急度に応じて
当日に電話する、後日ご来所い
ただくなどし保護者さんと状況を
共有したうえで対応を相談させて
もらっています。

・家が遠いので、子が１人で行く
ことが難しいため、そのあたり
が何か策があると嬉しいかなと
は思いますが、特に不満はない
です！

・毎回のセッションを楽しみにし
ています。沢山の先生とのやり
取りが日々の生活に生かされ
ていてとても勉強になっている
と思います　ありがとうございま
す

・曜日をいくら教えてもわからな
かったけど、コドモブロスに行く
ようになってから楽しみができ
たので「あと何回ねたらコドモブ
ロス？」ときかれるようになっ
た。本人は（水）をとてもたのし
みにしています。

・お子様一人での通所が難しい
場合、一人で通えるようになる練
習として駅やバス停まで送迎す
るなどの対応をしています。ご希
望の方はスタッフまでご相談くだ
さい。（※前後のご予約状況に
よっては動けるスタッフがおらず
対応が難しいことがあります）

・親子ともに支えて頂いていま
す。いつもありがとうございま
す。

・１日１時間なので、子どもに
とっては時間が短く感じるようで
す。

・いつもありがとうございます。
親子で大変満足しています。こ
れからも宜しくお願い致します。

・色々体験させて頂けるので子
供も楽しく通わせてもらえてい
ます。いつもありがとうございま
す。

・子どもが楽しんで通っていま
す。

・いろいろなことをさせてもらえ
るので子供は楽しみにしていま
す。これからもよろしくお願いし
ます。

・１日１時間なので短い→マン
ツーマンでのセッションのため適
切なご利用時間を試行錯誤した
すえ１時間とさせていただいてお
ります。１時間をどう過ごすのが
よいか、をお子様とともに考えて
いきたいと思っています。

・貴重なご意見をたくさんありがと
うございました。
引き続きスタッフ一同努力してま
いりたいと思います。

20
最後に、ご意見やご要望があれば

ご記入ください
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